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« П р е к р а с н а я с т р а н а с л о в 

д е н к о г о сада «Лмара»: Го юна. 

201 1г. 



Цель. Расширить словарный запас через словесно- речевые игры. 
Упражнять в умении рифмовать слова, согласовывая окончания. Развивать 
воображение, слово-
Творчество. Продолжать формировать умение чётко произносить слова, 
сочетая их с движениями пальцев рук. 

Материал. Панно с изображением неба, солнца, реки. Аудиозаписи: 
«волшебная» музыка, песня «Облака, белогривые лошадки», «Звуки реки». 

Ход занятия: 
Воспитатель: Сегодня мы отправимся в волшебную страну слов. 
Путешествие мы совершим с помощью фантазии. Закройте, пожалуйста, 
глаза. (Звучит «волшебная» музыка.) Вот мы и прибыли. Откройте глаза. 
Среди поля голубого 
Яркий блеск огня большого. 
Не спеша огонь тот ходит, 
Землю - матушку обходит, 
Светит весело в оконце. 
Ну конечно, это - солнце! 
(Обращает внимание детей на изображение солнца на панно.) Посмотрите, 
какое замечательное солнце! От его света мир становится прекрасней. 
Протяните ладони к солнышку, погрейте их. Прикоснитесь к своим щекам. 
Вы видите, что солнце золотое. Как ещё можно сказать о солнышке, какое 
оно? (Ответы детей) 
Давайте с ним поиграем. 
Проводится пальчиковая гимнастика. 
Дети встают в круг. 
Солнышко, солнышко, 
Погуляй у речки, 
(шевелят пальцами обеих рук) 
Солнышко, солнышко, 
Разбросай колечки. 

(быстро сжимают и разжимают кулаки) 
Мы колечки соберём, 
Золочёные возьмём. 
(Делают хватательные движения щепотью) 
Покатаем, поваляем 
(Круговыми движениями трут ладонь о ладонь) 
И назад тебе вернём. 
(Поднимают руки вверх, раздвинув пальцы) 
Воспитатель. Молодцы! (обращает внимание детей на внимание на 
изображения неба на пианино). А что вы можете сказать о небе? Каким оно 
бывает? (ответы детей). 



Все ваши замечательные слова он превратил в частички добра, тепла, и 
нежности. 
Пусть они разлетятся по всему миру. 

Отправьте их в путешествие. (Дети достают конфетти из корзинки 
сдувают 
с ладоней). 
Наше путешествие подошло к концу. 
Пора возвращаться в детский сад. 
Закройте, пожалуйста, глаза. (Звучит музыка) 
Вот мы и дома. Откройте глаза. 
Вам понравилось путешествие в страну слов? 
Как вы думаете, вы изменились? (ответы детей) 
Теперь вы знаете друзья. 
Что есть чудесная страна. 
Где тропинка и лесок, 
В поле каждый колосок. 
Речка, небо надо мною -
Всё прекрасное родное. 
Перед расставанием я хочу пожелать вам, чтобы вы радовали себя и 
окружающих прекрасными и добрыми словами. (Прощается и уходит). 


